



Літня школа молодих  
бібліотекарів

19 СЕРПНЯ 2013 РОКУ

## ЛІТНЯ ШКОЛА МОЛОДИХ БІБЛІОТЕКАРІВ

З 19 по 23 серпня 2013 р. в с.Поляниця Івано-Франківської обл. Українська бібліотечна асоціація за підтримки програми «Бібліоміст» проводить Літню школу молодих бібліотекарів.

Це інформаційно-освітній проект, головна мета якого допомогти молодим бібліотекарям швидко та легко адаптуватись у професійному бібліотечному середовищі та сформуванню власну активну дієву позицію: опанувати основи стратегічного планування, організаційного розвитку та інноваційних послуг бібліотек; використання веб-технологій, блогів та соціальних мереж; основи лідерства, фандрейзингу та проектної діяльності; елементи моніторингу й оцінки для посилення результативності роботи сучасних книгозбірень.

Учасник школи: 30 молодих та креативних бібліотекарів з різних бібліотек по всій Україні, що були відібрані на конкурсній основі.

Програма школи розроблена таким чином, що учасники школи в інтерактивній формі будуть оволодівати новими знаннями. Формат навчання в школі передбачає проведення майстер-класів для учасників і застосування отриманих вмінь та навичок на практиці (у сільській бібліотеці і бібліотеках, де працюють учасники). Кожна тема передбачатиме виконання практичних завдань, загальний результат яких буде зафіксовано в останній день школи. В програмі школи планується застосування нового навчального формату - вуличний Університет – це неформальні лекції просто неба. Вони включають в себе живе спілкування, обмін досвідом та поради від успішних людей. Ця ініціатива вже давно й успішно діє як спосіб альтернативного навчання молоді.

Слідкувати за подіями та результатами Школи можна на блозі -

<http://libsummercamp.blogspot.com/>

Шановні колеги!

Українська бібліотечна асоціація рада підтримувати регулярні і систематичні зв'язки з пресою, щоб тримати Вас як представників і виразників інтересів громади в курсі того, що відбувається в бібліотечній справі України. У випадку, якщо Вам знадобиться отримати додаткову інформацію або коментар керівництва Асоціації, будемо завжди раді Вам допомогти.

Контактна особа: Бояринова Оксана, менеджер зі зв'язків з громадськістю,  
роб. (097) 657-25-40.